

关注新型城镇化背后的投资机会

宜信财富“财富大讲堂”特邀张立群解读房地产发展

4月13日,由宜信财富济南分公司举办的财富大讲堂活动在山东大厦金色大厅举行,国务院发展研究中心宏观经济研究部研究员张立群受邀参加了此次会议。张立群在会上表示,由于城市化进程的推进,房地产市场崩盘是不可能的,但是房地产投资增长对比去年会略有下降。现场300余位投资者参与了此次活动,反响热烈。

张立群认为,经济增长稳定在这个区间是和市场需求面的变化密切相关的,尤其是房地产投资的需求。由于城市化进程的推进,房地产仍有需求在支撑,市场崩盘的可能性是不存在的。因为一线城市居住型买房占比高、购买改善性住房潜力大,人口偏年轻化等原因,所以住房需求是刚性的。由于三四线城市的房产市场多数属于投资拉动,但是劳动力市场的支撑很少,因此对房产市场的恐慌多数来自三四线城市。

“当然,目前的市场行情下,房产投资也面临着一些困难。”张立群表示:“一线城市好卖房不好拿地,开发成本迅速提高;三四线城市好拿地



宜信财富“财富大讲堂”吸引了300余位投资者参与。

不好卖房,占压资金无法周转,同时政府在稳房价。这种情况导致总体看来房地产行业是在往收紧的方向发展。我个人认为2014年房地产投资方面值得关注的点是新型城镇化。他说,新型城镇化要求强调以人为本、以质量为本,原有的城镇化提供的发展空间在不断缩小,包括汽车、住房的发展空间,而新的发展空间又未出现,这可能会导致经济发展缓慢但持续地下降,所以非常关键。若新型城镇化今年有实质性发展前进,对于未来的经济情况预测同样关键。”

活动当天,宜信济南分公司首席经济分析师殷佳先生还结合国际市场当前的投资环境变化及资产配置原理为客户讲解了浮动收益产品的投资策略,获得了广泛的好评。

据济南分公司城市经理李慧介绍,宜信财富管理公司是国内领先的财富管理机构,在国内拥有近百家分公司和近3万名员工,公司旗下产品包括p2p、公募基金、保险、海外投资等多种投资形式,目前管理资产超过500亿,是国家较大规模的从事资产管理的企业。

此次财富大讲堂是公司常年从事的

投资者教育的一部分,未来此类形式的活动还将不断的展开,更好地服务投资客户。(财金记者 胡景波)

地址:济南市市中区经五路50号山东商会大厦B25.28层

财富热线:0531-66678800

0531-66678200

绑定信用卡微信 精美IPAD MINI2等你拿 中国光大银行信用卡中心推出“微”风送礼活动

从即日起凡中国光大银行信用卡持卡人关注并绑定中国光大银行信用卡官方微信,将有机会获得IPAD MINI2一台。而在此消息之外,大部分玩微信的信用卡人可能什么收获都没有,但现在若是关注并绑定中国光大银行信用卡官方微信,情况就不一样了。

向来以客户为中心的光大银行信用卡中心让客户关注并绑定其官方微信即获得IPAD MINI2平板电脑并非空穴来风。记者从光大银行信用卡中心获悉,IPAD MINI2是光大银行信用卡中心最近开展的“‘微’风送礼”活动的奖品,光大银行信用卡中心将从已绑定中国

光大银行信用卡官微的用户中抽取两名幸运客户,每名幸运客户将获赠活动礼品一份。即持卡人“关注”、“绑定”只需两步即有机会获得IPAD MINI2。

据悉,“微”风送礼活动受到中国光大银行信用卡客户的广泛关注。有持卡人表示,绑定中国光大银行信用卡官方微信拥有的账单分期、绑定还款、参与刷卡活动等功能就已经非常方便持卡人用卡,现在持卡人只要绑定中国光大银行信用卡官方微信就有机会获得IPAD MINI2更是一个意外之喜,并且奖品并不是普通的小奖品,而是集千万人宠爱于一身精致苹果IPAD MINI2。

就此记者分析比较持卡人绑定各行信用卡官方微信时发现,持卡人绑定中国光大银行信用卡官方微信有机会获得的IPAD MINI2是奖品中的最精致的,最受持卡人期待关注;而持卡人绑定其他银行信用卡官方微信获得的奖品份量较轻,如杯子、手机壳等,甚至持卡人绑

定银行信用卡官方微信后没有任何奖品,绑定就是绑定。

有中国光大银行信用卡持卡人对记者表示,希望成为中国光大银行信用卡“微”风送礼活动的幸运儿。前两天才绑定中国光大银行信用卡官方微信的孟先生对记者说:

“绑定微信送IPAD MINI2,这个奖品有点诱人,我喜欢苹果简约而不简单的风格,我试试,碰碰运气。”许多持卡人都表达了与孟先生类似的想法。

中国光大银行信用卡中心推出的“微”风送礼活动受到中国光大银行信用卡持卡人的万分期待,然而活动中奖名额仅有两名,这还需持卡人有个好运气。同时,“微”风送礼活动仅限于4月份,时间不多,机会难得,想得到一台IPAD MINI2的朋友是时候出手了。

 中国光大银行
共享阳光·创新生活

宝宝军团收益率集体告别“6”时代

齐鲁财金
《齐鲁晚报》旗下
有态度
有温度的财金报道

服务热线 0531 85196318 85196145
邮箱: qlcaijin@163.com

随着“掌柜钱包”七日年化收益率连续两个交易日跌破6%,互联网宝类基金产品七日年化收益率已全线降至6%以下,这一数据似乎宣告“宝宝军团”收益率对6时代的正式告别。

宝宝收益率全线破6

金牛理财网数据显示,4月10日,互联网宝类产品7日年化收益率已全部降至6%以下,近期风头正劲的“掌柜钱包”也即兴全添利宝货币基金收益为5.965%,已经连续两个交易日跌破6%这一投资者的心理关口。该基金自3月10日正式上线以来截至4月9日,7日年化收益率一直保持在6%以上,不过近期也难敌市场资金利率的下行。而余额宝、微理财通、嘉实活期宝、中银活期宝等产品收益则早在两周以前就已降至6%以下。

业内人士分析,集体告别6时代

实属意料之中,从未来趋势看,未来宝宝收益率将在中性偏上的区间震荡,收益率远超活期利率甚至1年期定期利率仍是大概率事件,但难以长期维持在去年年末6%-7%的水平。

谈及近期的货基收益下滑,兴全添利宝货币基金经理张睿表示,一方面,银行同业资产业务的脚步在放慢,另一方面,各类宝的相继推出使得供给量持续上升,加之年初是传统的信贷投放期,市场资金面相对宽松,因此货币基金的收益率从去年高位已逐渐回落。

短期资金面保持平稳

进入第二季度,货币基金经理普遍认为,为了配合经济转型和去杠杆的过程,央行货币政策仍将保持中性基调,但鉴于经济下行风险有所增加,因此政策动态调整的节奏有望增强。央行应会通过小规模释放流动性来缓解利率上行的压

力,并保持流动性水平的合理适度。

对于产品未来的业绩走势,张睿认为,利率市场化已经不可逆,从全年来看,资金面依然不会很宽松。因此尽管一季度货基利率较去年出现回落,但后市将保持在中性偏上的水平区间震荡。她进一步表示,随着美国经济复苏,外汇占款增速下滑趋势明显,与此同时可以看到过去几年的货币基数的增速也在下滑,因此从货币供应量角度看想要维持高增长可能性不大。而从政策面角度看,只要经济没有出现大的下滑,央行在货币政策的走向上应该会维持一个相对中性的态度。

不过,从近期来看,一些基金经理认为,目前经济稳增长的各项措施需要合理适度的货币流动性支持。事实上,公开市场方面,本周央行累计实现净投放550亿元,这是春节之后公开市场连续8周净回笼之后的首次净投放。业内分析,央行本周净投放主要是为了应对本周补缴准备金、二季度财政存款上缴和外汇占款的减少。央行在公开市场由连续八周净回笼转向净投放,显示其在稳健操作中开始透露出积极的信号,短期来看资金面仍将保持平稳。(金牛)

财金播报 安盛联手天平车险 成立最大外资财险公司

近日,安盛天平财产保险股份有限公司对外宣布其已正式成立。这标志着,继AXA法国安盛集团39亿元大手笔入股天平汽车保险有限公司获批后,中国最大的专业车险公司天平汽车保险与AXA在华全资财产险子公司安盛保险有限公司正式合并完成,市场份额高居中国外资财险公司之首。

据AXA安盛集团(“安盛”)最初以19亿人民币(约2.4亿欧元)收购了天平33%的股份,随后考虑到将来业务发展的需要又增加了20亿人民币(约2.51亿欧元)的资本投入。目前安盛持有的天平股份增加到了50%,成为安盛天平的最大控股方。

而这场珠联璧合的姻缘让新公司在行业颇具分量,一下子跃居最大的合资财险公司。

保监会数据显示,天平车险保费在过去三年分别是40.23亿元、46.46亿元、50.06亿元,增长势头比较稳定。安盛在华财险公司丰泰保险过去三年的成绩是2.41亿元、2.62亿元、2.57亿元。而最大的外资财险美亚保险去年保费收入仅11.49亿元。

2014中国顾客满意度调查结果公布

平安产险连续三年蝉联第一

3月28日,由中国标准化学研究院主办的“2014年中国顾客满意度”调查结果揭晓,平安产险顾客满意度得分75.2分,连续三年名列行业第一。主办方表示,平安产险凭借科技实力、领先的服务水平和品牌影响力,得到了广大车主的一致信赖与好评。

中国顾客满意度调查是由中国标准化研究院顾客满意度评测中心和清华大学中国企业文化研究中心联合设计推出,自2003年起投入应用,该评测方法成为国内唯一通过国家级鉴定的顾客满意指数测评方法。此次调查进一步扩大到全国31个省区市的250个城市,采用随机抽样的方式,在5.2万余份的调查样本当中总结而来。在汽车保险的调查中,问卷从品牌形象、性价比、服务态度、合同条款合理性、理赔程序、理赔速度等6项指标对车险品

牌进行调查,具有较高的准确性和权威性。

业内人士表示,连续三年名列行业第一,这与平安产险专业的流程管理和高质量践行服务承诺密不可分。据了解,近年来平安产险从客户体验角度出发,连续5年升级服务标准,并以科技实力为后盾,通过大数据挖掘客户需求,5年内提出8项业界领先的服务创新承诺。

2013年,平安车险“简单快赔”服务承诺达成率95.87%,“结案支付即时到账”服务交易成功率94.10%,“省心调解”服务有效调解率94.48%。

对于此次调查结果,平安产险表示,客户服务永远是平安产险经营的出发点和落脚点。平安产险将继续凭借强大的科技实力,为客户打造最优体验的服务,实现客户首选的品牌目标。

居民投资首选 仍是基金及理财产品

央行新出炉一季度问卷调查报告,居民投资首选仍是基金及理财产品。

中国人民银行近期出炉的《2014年第一季度城镇储户问卷调查报告》显示,居民偏爱的首要投资方式仍是“基金及理财产品”,选择此投资方式的居民占比近一年来首度超三成,达31.8%。这一变化的背后也折射了居民对基金理财方式的日渐认可,也与基金为投资者所创造的稳健可持续回报密不可分。居民偏爱的投资方式

其次为“房地产投资”和“购买债券”,占比分别为16.2%和13.7%。而据海通证券基金研究报告显示,近期封转开正在开放集中申购的嘉实泰和,作为国内首批封闭式基金之一,在15年的存续期内收益颇丰,累计收益超900%,年化回报近17%,为投资者实现了财富保值增值。海通证券此前统计了13只封基自2000年到2014年3月7日的收益情况,基金泰和以831.85%的收益位居可比基金首位。